

我县《全域旅游规划及军工铁路旅游概念规划》项目合同成功签约

本报讯 1月5日,经过专家前期综合评选,公开招标等环节,县文物旅游局正式与北京大地风景旅游景观规划设计有限公司签定《涇县全域旅游及军工铁路开发旅游概念规划》项目合同。

县领导王宏伟、薛玉马、李服役、孙晓、陈军、董宏运、薛俊辉,北京大地风景旅游景观规划设计有限公司总经理赵俊峰等出席签约仪式。政府副县长程海龙主持签约仪式。

北京大地风景旅游景观规划设计有限公司是一家拥有中国旅游规划甲级资质的设计单位,业务范围覆盖31个省、市、自治区及500多个市区县。曾荣获“中国规划设计十大影响力品牌”、“中国人居典范建筑设计金奖”等荣誉称号。

县委副书记、县长薛玉马说,此次我县编制的“涇县全域旅游及军工铁路开发旅游

概念规划”,将重新审视和整合涇县旅游资源,科学准确地提出全县旅游未来发展战略、总体定位,明确空间布局、产业链条、产品开发、公共服务等重点内容,将为进一步招商引资,推进旅游项目建设提供一个有指导作用的纲领性文件。

薛玉马指出,合同的正式签约,不仅标志着双方合作迈入了实施阶段,也将促进全县文化旅游产业科学规划、合理开发、永续利用。他希望合作双方认真履行协议内容,加快推进规划设计的前期工作,希望北京大地风景旅游规划设计有限公司能派出最有经验、最有实力的技术团队,参与规划的考察设计工作;特别是在军工铁路旅游规划上,设计成果要超越一般性概念规划的范畴,结合涇县发展实际,聚焦军工文化特点,突出可操作性、可实施性,共同打造魅力无限的文化旅游融合区,促进涇县全域旅游发

展。

县委书记王宏伟强调指出,《涇县全域旅游规划及军工铁路旅游概念规划》的编制,是我县文化旅游融合区建设的一个重要项目,全域旅游是在一定的行政区域内,以旅游业为优势的主导产业,实现区域资源有机整合、产业深度融合发展和社会全面发展的一种新的区域旅游发展和模式。其特征是引导旅游产业从传统的观光旅游向休闲度假转型升级,从景区旅游向旅游目的发展。县委确定的“两乡五区”建设中以建设涇老长寿之乡,促进全县文化旅游融合发展的战略部署与全域旅游的新概念是相吻合的。

王宏伟要求,编制这两个规划,要注意突出尧文化、晋国文化、军工文化特色,突出山水风光、生态农业特色,把自然生态旅游

和地域文化旅游相结合,建立以旅游为龙头,文化为内涵,养生为支撑,农业促发展“四位一体”的产业发展模式;要打造有亮点的旅游景点,创新旅游文化发展品牌,从“吃、住、行、游、购、娱”六大要素进行系统的产业集群规划,使涇县文化旅游产业做到有文可化、有景可看、有线可连、有味可品、有物可购、有验可体、有室可居、有情可寄。北京大地风景旅游景观规划设计有限公司在规划前,要多到涇县的旅游景点以及规划所涉及的旅游资源地详细考察,吃透情况,摸清底子,同时,在此基础上,要通过召开各方面人士参加的座谈会、研讨会,广泛倾听大家的意见,反复协商,精心设计,做出精品,努力把涇县打造成“生态宜居之乡、健康长寿之乡”和“清凉涇县”避暑胜地的文化旅游融合区。

情 情

县委法治建设领导小组召开第一次全体会议

本报讯 1月4日,县委书记、县委法治建设领导小组组长王宏伟主持召开县委法治建设领导小组第一次全体会议,县领导丁格、孙晓、郭文魁、李鹏奇、巩建明、白海珠及成员单位负责人参加会议。

县委常委、政法委书记、县委法治建设领导小组常务副组长孙晓宣读了县委法治建设领导小组成员调整文件。地方立法、依法行政、公正司法和法治社会建设工作推进情况。会议汇报了《法治涇县建设重要举措工作规划(2016-2020)》(草案)制定情况《县委法治建设领导小组工作制度》(草案)、领导小组办公室五项制度和《2016年度法治涇县建设目标责任考核实施办法》(草案)情况。

与会人员围绕工作规划、六项工作制度

和考核办法进行了讨论发言。

今年以来,在县委的正确领导下,全县各级各部门深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持把法治建设摆在重要位置,强化举措,主动作为,地方立法、依法行政、公正司法和全民守法等各项工作扎实推进,法治涇县建设取得了阶段性成效。

王宏伟指出,法治建设是建设法治政府的具体实践,是依法治县的深化和发展。全县各级各部门要统一思想,提高认识,切实增强开展法治涇县建设的使命感和责任感,营造良好法治环境,在法律的框架下履行职能,提高执政、督政、行政、参政、议政能力;要明确目标,积极探索,以提高执政能力为主线,充分发挥党的核心领导作用;以坚持依法行政为重点,努力在建设服务型政府上取得新成效;以维

护公平正义为核心,努力在强化公正司法上取得新成效;以完善权力制约机制为保障,努力在法律实施监督效能上取得新成效;以“七五”普法规划启动为抓手,努力在提高公民法律素质上取得新成效;以深化平安建设为载体,努力在实现社会和谐稳定上取得新成效。

王宏伟强调,法治涇县建设是社会系统工程,需要全社会广泛参与,各级各部门要强化组织领导,强化舆论宣传,强化监督考核,强化保障措施,按照职责分工抓好落实,形成上下齐心、左右联动的工作格局,形成政府严格公正执法、司法机关公正高效司法、广大群众自觉学法守法、法律面前人人平等的良好氛围,为建设“两乡五区”提供坚实保障。

薛玉马看望慰问结对帮扶贫困户

本报讯 1月6日,县委副书记、县长薛玉马到帮扶村横水镇加堡村看望慰问贫困户,为他们送去了慰问品和慰问金。

在贫困户加克勇和尹海智家中,薛玉马详细了解了他们生产生活状况以及收入来源,鼓励他们要保持积极乐观的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,相信在党和政府的关心支持下能够渡过难关,早日实现脱贫。

薛玉马强调,镇村干部和各帮扶单位要多与困难群众进行沟通交流,及时掌握和了解他们的生产生活情况,分析致贫原因,制定帮扶措施,切实解决他们的实际困难;同时要建立长效帮扶机制,确保每一位困难群众都能如期脱贫,过上幸福小康生活。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同前往。

王宏伟到下高池村督导精准扶贫工作 走访慰问困难群众

本报讯 1月4日,县委书记王宏伟带领县财政局、县果业中心负责人到定点帮扶村古绉镇下高池村,督导精准扶贫开展情况。县委常委、统战部长、县财政局局长董宏运一同前往。

下高池村现有村民325户,1300余人口。2016年,有贫困户107人,贫困人口517人,经过县、乡、村干部一年帮扶,目前已有55户524人脱贫,剩余的贫困户2017年底可实现全部脱贫。

王宏伟认真查看了脱贫攻坚入户手册、精准脱贫门牌卡等资料,听取了镇村负责人的汇报,全面了解了村里脱贫攻坚工作进展情况,存在的困难和问题,并共同谋划2017年的帮扶打算。

在贫困户徐建军、张永胜、谷子月、翟帮俊家中,王宏伟与他们促膝交谈,详细了解了家庭收入来源、孩子学习就业以及各项脱贫举措落实情况,并为他们送去了油、米等慰问品和慰问金。他叮嘱随行的帮村单位负责人和镇村干部,要切实关心困难群众的生产生活,充分调动贫困户的积极性,齐心协力打赢脱贫攻坚战。

王宏伟指出,产业扶贫是我们脱贫攻坚的重要手段之一,也是彻底解决脱贫问



题的好路子、好方法。下高池村发展的大棚蔬菜种植项目,不仅可以让村民增加收入,脱贫致富,还能带动当地农业产业的发展,促进农村经济的整体提高。

王宏伟要求,镇村干部要紧紧围绕“抓产业、调结构、促发展”的扶贫攻坚思

路,因地制宜,以提质增效为出发点,积极引导帮扶贫困户发展大棚蔬菜,切实增加收入;要整合各方资源,鼓励高校毕业生回家乡创业就业,让更多青年扎根基层,投身到脱贫攻坚队伍中,共同带领困难群众脱贫致富,过上小康生活。 李鹏鸽

孙晓走访慰问困难群众

本报讯 1月5日,县委常委、政法委书记孙晓到包联帮扶村陈村镇卓子沟村,检查指导脱贫攻坚工作,走访慰问困难群众,并为他们送去了油、米、面等生活必需品。

村民王学智,身体患病,孩子正在上学,家里缺少劳动力生活困难。了解他家里的基本情况后,孙晓和他商讨致富途径,指出要因地制宜,在家里的10亩旱地上做足文章,种植适合旱地生长的经济农作物,提高整体效益,努力改善生产生活条件,争取早日脱贫致富。

孤寡老人陈炳有,平时靠捡破烂维持生计。孙晓鼓励他要树立自力更生、勤劳致富的观念,用乐观、积极的态度去面对生活,增强脱贫致富的信心和决心。

村民刘勇因儿子患有慢性疾病而致贫,孙晓与他亲切交谈,详细了解了他的家庭人口、收入来源及子女教育等情况,当地叮嘱随行的包村干部要把扶贫与扶志相结合,多关心困难群体,针对刘勇家的实际情况,积极采取有效措施,大力给予帮扶脱贫。

检查中,孙晓强调,包村干部要摸清底子,弄清情况,挨家挨户的了解村里贫困户的致贫原因,了解他们生产生活情况,要开展扶贫工作,落实好帮扶政策,大力发展产业,立足区域优势,培育特色农业,提升贫困户“造血”功能,让他们尽快的走上小康之路。 李鹏鸽